

NEDJELJNE OBAVIJESTI ŽUPE KRISTA KRALJA - TRNJE

Trideset i četvrta nedjelja kroz godinu Župna svetkovina Krista Kralja svega stvorenoga

DAN	SPOMEN	MISE	MISNA NAKANA
<i>nedjelja</i> 25. studenoga	Svetkovina Krista Kralja svega stvorenoga	7:00	+ s. Vladimira Antolić
		9:30	+ Katarina Markulin i Katarina Šćrbec
		11:00	za sve žive i pokojne župljane
		18:30	+ Kata i Andrija Mlinar
<i>ponedjeljak</i> 26. studenoga	Siricije, Konrad	7:00	za zdravlje Janje Martinović
		18:30	+ Ana, Ilija, Mato i Kaja Matošević; m: + ob. Vlašić i Šimunović
<i>utorak</i> 27. studenoga	Virgil, Maksim	7:00	na čast bl. Ozani za dom. zvanja
		18:30	+ Franjo i Evica Drašković, Lovorko Erceg; m: + Matko Ivančić; + Dragutin i Mario Belinak
<i>srijeda</i> 28. studenoga	Sv. Jakov Markijski	7:00	+ roditelji i brat s. Emilije
		18:30	+ Ilarija i ob. Hodak, + ob. Ušljebrka, + Zora Vukas; m: + Manda Zubčić
<i>četvrtak</i> 29. studenoga	Saturnin, Filomen	7:00	za duh. i tjelesno zdravlje jedne osobe
		18:30	+ Josip i Stjepan Stanišić; m: + Stoja Menalo
<i>petak</i> 30. studenoga	Sv. Andrija apostol, blagdan	7:00	na nakanu s. Andrijane Zebić; m: + Ana i Grga Ivanković
		18:30	+ Mirko, Anto i + ob. Baotić; m: + Vjekoslav, Josip i Antonija Pasarić
<i>subota</i> 1. prosinca	Naum, Florencija	7:00	za duše u čistilištu i po nakani
		18:30	+ Dragutin Stary i Terezija Šklempce; m: + Antun i Mira Komerički
<i>nedjelja</i> 2. prosinca	Prva nedjelja Došašća	7:00	po nakani
		9:30	+ Ivan i Danijela Babić
		11:00	za sve žive i pokojne župljane
		18:30	+ Zlatko Grgić; m: + Ana i Zlatko Skipala

- Sakramentom krštenja članovima ove župne zajednice postali su: **Luka** i **Lucija Bobanović** (r. 2018.), roditelja Branimira i Martine Bobanović iz ulice Albe Vidakovića; **Pia Žnidarec** (r. 2018.), roditelja Saše i Nikoline Žnidarec iz Krivajske i **Patricija Grd** (r. 2018.), roditelja Tomislava i Tene Grd iz Usorske.

1. Danas je Trideset i četvrta nedjelja kroz godinu i proslava naše župne svetkovine Krista Kralja te proslava 80. obljetnice postojanja župe. Svečano euharistijsko slavlje u 11 sati predvodi naš nadbiskup, kardinal Josip Bozanić. Nakon mise je druženje svih župljana u dvorani u samostanu sestara dominikanki pa vas sve radosno pozivamo! Sve obavijesti, vijesti i fotografije od ovih dana možete pronaći na našoj župnoj web i *Facebook* stranici.

2. U srijedu uoči trodnevnice na večernjoj misi spomenuli smo se župnika Alojzija Žlebečića o godišnjici smrti i otvorili izložbu fotografija *80 godina župe Krista Kralja*. Izložba se može pogledati do sljedeće nedjelje, svakoga dana od 17 do 19 sati te nedjeljom od 8 do 12 sati i od 17:30 do 19:30 sati. Ovogodišnju trodnevnicu i duhovnu pripravu prevodio je dominikanac fr. Anto Gavrić, a uz misu svakoga je bio i prigodan program proslave 80. obljetnice župe.

3. U crkvi se može nabaviti drveni magnet s likom Krista Kralja kao uspomena na proslavu 80. obljetnice župe. Isto tako će učenici škole Trnjanska koja ove godine slavi 120. obljetnicu postojanja dijeliti prigodne medenjake nakon jutarnjih misa i tako se uključiti u našu župnu proslavu. Svi sakupljeni prilozima bit će namijenjeni za Marijne obroke.
4. Zahvaljujemo svima koji su doprinijeli u organizaciji i pripremi naše župne svetkovine: fr. Anti Gavriću OP koji nas je duhovno pripremao kroz trodnevnicu, na njegovim poticajnim mislima i duhovnom oplemenjenju; župnom zboru na pjevanju i održanom koncertu, zatim zboru mladih i Neokatekumenskom putu koji su tijekom trodnevnicе animirali pjevanje; s. Snježani koja je uredila i okitila crkvu; sestrama; gospođama koje redovito i marljivo čiste i uređuju crkvu; svima koji su pomogli u uređenju okoliša i župnih prostora za proslavu; svima koji su odvojili svoje dragocjeno vrijeme i pripremili kolače. Bez svih vas zajedno naša današnja svetkovina ne bi bila toliko lijepa! Hvala svima od srca!
5. Iduće nedjelje započinje adventsko vrijeme. Pripremamo se za intenzivniju pripravu za blagdan Rođenja Gospodnjega molitvom, misama zornicama i djelima ljubavi.
6. Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike je po redovitom rasporedu po školama: u srijedu za prvopričesnike, a u četvrtak za krizmanike. Iduće nedjelje je predstavljanje prvopričesnika na misi u 9:30 sati pa pozivamo sve prvopričesnike i roditelje da se odazovu zajedničkom slavlju.
7. Proba dječjeg zbora i ministrantski susret redovito su u subotu u 11 sati.
8. Pri izlasku iz crkve možete uzeti redoviti katolički tisak: *Glas koncila*, *Mak*, *Kanu*, *Glasnik Srca Isusova i Marijina* i ostalo. Uzmite, čitajte i dajte drugima da čitaju.
9. Svima neka je blagoslovljena i radosna naša župna svetkovina i 80. obljetnica župe te naredni tjedan ispred nas!